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Pomagajte nam poiskati datum postavitve »prastolpa« na Planini nad 
Vrhniko 

 
 

Gradbeni odbor za nadomestno gradnjo stolpa na Planini nad Vrhniko vneto zbira članke in 
fotografije na temo stolpa na Planini nad Vrhniko, ki jih bo ob otvoritvi stolpa predstavil v biltenu, 
posvečenemu zgodovini, sedanjosti in prihodnosti stolpa. 
 
Tako nam je, med drugimi, naš znani krajan Janez Smrtnik posredoval priloženo fotografijo, ki 
prikazuje stolp v višini 3 – 4 metrov in ki naj bi ga postavila pred letom 1934 skupina vrhniških 
zanesenjakov. 
 

 
 

Pričujoča fotografija naj bi nastala ob obisku enega od vrhniških izseljencev v Ameriko, ki si je 
takrat že lahko »privoščil« fotoaparat in je ovekovečil obisk nekaj pohodnikov na Planini, nekaj pa 
se jih je povzpelo tudi na »prastolp« kot ga imenuje Janez Smrtnik. 
 
Po dodatnem poizvedovanju mi je naša dobra oskrbnica Koče na Planini, Ema Goričan, 
preskrbela dobro fotokopijo »Podkuranskega Vestnika – Ilustrovanega lista v razvedrilo in 
zabavo«, II. Zvezek, Stara Vrhnika (Podkuran), 1924. 
 
Tako je Podkuranski Vestnik v navedeni izdaji na 26. strani, pod rubriko »Domače novice«, med 
drugimi, prinesel tudi naslednjo vest: »Po 24. letih se je povrnil iz Amerike na kratek obisk 
naš rojak gosp. Josip Ogrin, kateri biva stalno s svojo rodbino v mestu Cleveland. 
Pozdravljamo dragega nam rojaka na domačih tleh in mu želimo v čas, katerega si je 
namenil za oddih pod rojstno streho, mnogo veselja in zabave. G. Ogrin je brat okrajnega 
glavarja v Kamniku gospoda dr. Franjo Ogrina, oba iz ugledne Kobalove rodbine.«  
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V nadaljevanju pa Vestnik prinaša še eno zanimivo novico: »Na `Planini` misli graditi 
novoustanovljena podružnica Slov. Planinskega društva na Vrhniki, planinsko kočo. S 
predpripravami se je že pričelo. Podkuranci pozdravljamo lepo misel in ob enem 
obljubljamo svojo pomoč.«. 
 
Koliko so fotografija in obe novici povezani nam pomagajte razvozlati vi, dragi bralci. Pobrskajte 
po vaših spominih, spominih vaših sorodnikov in znancev in nam pomagajte ugotoviti: 
 

1. kdaj je bil postavljen navedeni »prastolp«, 
2. do ga je postavil, 
3. kdo so osebe na fotografiji. 

 
Vaše ugotovitve pošljite na naslov: Planinsko društvo Vrhnika, Tržaška 11, 1360 Vrhnika ali nas o 
tem obvestite po elektronski pošti na naslov: pd.vrhnika@gmail.si. 
 
Hvaležni vam bomo za posredovane podatke, ki jih bomo »vgradili« v mozaik podatkov o 
»našem« stolpu skozi slabo stoletje. 
 
 
 
 
Na Vrhniki, 15. novembra 2006      Yeti 
 
 
 
 
 


